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令和４年３月14日（月曜日）

午前９時57分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（10人）

委 員 長 安 田 厚 生

副 委 員 長 有 岡 浩 一

委 員 蓬 原 正 三

委 員 外 山 衛

委 員 右 松 隆 央

委 員 武 田 浩 一

委 員 山 下 寿

委 員 太 田 清 海

委 員 河 野 哲 也

委 員 井 上 紀代子

欠 席 委 員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主査 飛 田 真志野

政策調査課主査 菊 地 潤 一

○安田委員長 おはようございます。それでは、

ただいまから地域振興対策特別委員会を開会い

たします。

本日の委員会の日程についてでございますが、

お手元に配付の日程（案）を御覧ください。

本日は、委員会報告書と委員長報告（案）に

ついて御協議いただきたいと思いますが、この

ように取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○安田委員長 それでは、そのように決定させ

ていただきます。

早速ですが、協議事項（１）委員会報告書に

ついてであります。

委員会報告書につきましては、既に皆様の御

了解をいただいているところでありますが、３

月16日の定例会最終日に、議場にて３つの特別

委員会報告書を合冊して配付させていただきま

すので、御了承いただきたいと思います。

次に、同じく、定例会最終日の本会議で行い

ます委員長報告（案）についてであります。委

員会報告書を要約した上で、作成したものをお

配りしております。御意見等がございましたら、

お願いいたします。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○安田委員長 それでは、御意見もないようで

すので、案のとおり報告を行うこととしてよろ

しいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○安田委員長 それでは、そのように決定いた

します。

最後になりますが、協議事項（３）の「その

他」で委員の皆様から何かございませんでしょ

うか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○安田委員長 それでは、ないようですので、

これで当委員会の全ての議事を終了したいと思

いますが、閉会に当たりまして、正副から、一

言御挨拶を申し上げます。

まず、有岡副委員長にお願いします。

○有岡副委員長 一年間、ありがとうございま

した。個人的には、昨年10月、11月に入院し、
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加できなかったことが心残りです。

地域振興対策は、非常に幅広い分野でしたが、

皆様に熱心に御審議いただき、ありがとうござ

いました。

○安田委員長 続きまして、私から、一言御挨

拶を申し上げます。

前脇谷委員長の議員辞職に伴い、年度の途中

から委員長という大役をいただきました。

新型コロナウイルスの影響により、県外調査

はできませんでしたが、県内調査では、日南市

などで移住施策や空き家対策施策について学ぶ

ことができ、椎葉村では、台風災害現場や産業

振興についても調査することができ、地域の方

が、郷土を愛し、誇りをもって地域を活性化し

ようとする姿が特に印象的でした。

このような地域振興がテーマの特別委員会を、

来年もぜひ続けて欲しいと思っています。

それでは、以上をもちまして、地域振興対策

特別委員会を終了いたします。

委員の皆様におかれましては、１年間、大変

お疲れ様でした。ありがとうございました。

午前10時０分閉会
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地域振興対策特別委員会委員長 安 田 厚 生




